JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/153816

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: Teopl/lﬂ MallH N MeXaHN3MOB

Tpexda3sHbll aCUHXPOHHbBIN ABUraTeNb NoTpebnseT n3 ceTu MowHoCcTb P1 = 24,5 kBT. NMoTepu B cTaTope 1 paBHbI
Pct = 1,5 kBT, B poTope - PpoT = 0,7 KBT, MexaHu4eckune notepu - PmMmex = 0,3 kBT. CnHxpoHHasa 4yacToTa
BpaLwieHns paBHa nl = 1500 06/MuH. CKoNb>XXxeHne poTopa cocTtaBnseT s = 3%. YacToTa Toka B ceTun f1 = 50 I'u.
OnpepenuTe:

. lonesHy MowHoOCTL P2;

. KMNA gesuratensa n;

. 9/IeKTPOMAarHUTHYO MOLLHOCTb Pam;

. 3/1IeKTPOMarHUTHbIN MOMEHT MamMm;

. MONE3HbIN MOMeHT M (Ha Bany);

. Y1CsI0 Nap MNoJtoCOoB.

3apava 2

Tpexda3Hbll aCMHXPOHHbLIN ABUraTeslb HOMUHAabHOW MOWHOCTLIO PH = 28 KBT noTpebnseT n3 cetn nosaHyto
MOLHOCTb S Npu Ko3dpuuymeHTe MmowHocTn cosd = 0,6 n KMNA - nH. CyMmMapHbie MOTEPU MOLLHOCTW paBHbI ZP.
[BuraTtenb pasBuBaeT HOMUHaIbHbIN MOMEHT MH, MakcMManbHbin - MM = 140 HM 1 nyckoBon Mn = 102 Hm.
CnocobHocTb K neperpy3ke MM/MH, KpaTHOCTb NYCKOBOrO MOMeHTa Mn/MH. HoMUHaibHasa CKOPOCTb BpaLleHUsa nH
= 2880 06/mMuH. YacTtoTa Toka ceTu f1 = 100 'y, B 06MOTKe poTopa f2. CKoNbXXeHne poTopa B HOMUHAJIbHOM

o U s WNBR

pexxume sH. HommHanbHoe Hanps»xeHne cetu UH = 500 B, HOMUHaNbHbLIN TOK IH = 41,7 A.
OnpepenuTte BeANYUHLI: S, NH, ZP, MH, MM/MH, Mn/MH, f2, sH. Kak n3amMeHaTCa noTepu B CTa/nm poTopa Npwu
yBeJINY4EeHUN YacCcTOThbl ero BpalieHns?

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/153816
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